



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD OGULIN  
GRADONAČELNIK

KLASA: 350-01/17-01/197  
URBROJ: 2133/02-01/1-17-3  
OGULIN, 30.05.2017.

**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA  
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

**Radnička cesta 80  
10000 ZAGREB**

**Predmet:** Obrazloženje opravdanosti zahtjeva za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta - dostavlja se

Poštovani,

sukladno objavljenom Javnom pozivu (JP ZO-1/2017) za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta u privitku Vam dostavljamo obveznu dokumentaciju sukladno točki V. objavljenog javnog poziva.

Grad Ogulin kao jedinica lokalne samouprave u obvezi je izgradnje reciklažnog dvorišta. I. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Ogulina kao lokacija za prikupljanje i pretovar komunalnog i neopasnog otpada, te opasnog otpada (uključivo i uređenje prostora za reciklažna dvorišta) utvrđena je lokacija "Otok Oštarijski" (Galge). Prema navedenim izmjenama PPUG, obuhvat lokacije "Otok Oštarijski" je jugoistočni dio k.č. 5937, k.o. Ogulin površine 14.000 m<sup>2</sup>. Navedena k.č. u vlasništvu je Republike Hrvatske i na dijelu iste je u planu izgradnja pretovarne stanice za potrebe Centra za gospodarenje otpadom Karlovačke županije (aktivnosti u svezi izgradnje provodi tvrtka KODOS d.o.o.). Obzirom da Grad Ogulin nije uspio sa "tada" nadležnim DUUDI-jem dogovoriti dodjelu dijela spomenute k.č. donijeta je odluka da se buduće reciklažno dvorište izgradi na k.č. 5941/1, 5940/3 i dijelu 5935 n.i. u k.o. Ogulin (5109/6, 5109/40 i 5109/26 s.i. u k.o. Ogulin). U tu svrhu otkupljene su od privatnih vlasnika k.č. 5941/1 i 5940/3, n.i. u k.o. Ogulin (preslike Ugovora o kupoprodaji dostavljamo u privitku obzirom da je postupak upisa vlasništva na ime Grada Ogulina u tijeku).

Prema Lokacijskoj informaciji izdanoj od nadležne, Karlovačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, građenje i zaštitu okoliša, Odsjeka za prostorno uređenje i graditeljstvo, Ispostava Ogulin, na k.č. k.č. 5941/1, 5940/3 i dijelu 5935 n.i. u k.o. Ogulin moguća je gradnja reciklažnog dvorišta.

I na kraju, obzirom da je Grad Ogulin u kupnju zemljišta za izgradnju reciklažnog dvorišta do sada uložio =150.000 kuna vlastitih prihoda smatramo da je ovaj zahtjev dovoljno opravdan i da ćete nam odobriti sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta.

S poštovanjem,

GRADONAČELNIK

---

Jure Turković, dipl. ing. građ.

**Privitak:** obvezna dokumentacija sukladno točki  
V. objavljenog javnog poziva

**Dostaviti:** 1. Naslovu, (AR), u zatvorenoj omotnici sa naznakom  
**"ZAHTJEV NA JAVNI POZIV ZA NEPOSREDNO SUFINANCIRANJE IZRADE  
PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA ISHOĐENJE GRAĐEVINSKE DOZVOLE  
U CILJU GRAĐENJA RECIKLAŽNOG DVORIŠTA"**  
i sa adresom podnositelja zahtjeva/pošiljatelja (na poledini omotnice)  
2. arhiva, ovdje